



齐鲁晚报·齐鲁壹点 特派记者  
刘云鹤 发自河南原阳

## 多家媒体记者受伤

4月21日,河南原阳“4名儿童被埋事件”的第四天,多家媒体得到消息,当天下午将在原阳朱柳园村安葬孩子的遗体。

墓园离温庄村不远,大约只有10分钟的车程。得知消息后,在当地采访的媒体记者纷纷赶往墓园。下午3点多,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者与另一家媒体记者正在前往墓园的路上,此时率先赶到的媒体同行传来消息,“别来了,墓园根本进不去,很多不明身份的人已经把墓园门口堵住了。”

在该墓园门口,记者们被十余名不明身份人员阻拦。询问以上人员的具体身份、询问为何拦阻,均未获回应。

现场一名女性声称:“没有政府的允许,不能进去采访。你们为个采访,值得吗?”

据了解,在现场,红星新闻记者遭遇对方推搡和殴打,衣服被撕坏,眼镜破损,胳膊出现多条红色划痕,手机也被抢走。现场另一名记者也遭推搡、反扣手臂,脖子被掐伤。上游新闻记者在拍摄现场时,遭对方5名人员强行控制,并抢走了手机。

多家媒体的记者注意到,冲突的现场至少有一名原阳县政府工作人员在场,但并未上前制止。现场一名女子也称,要进入墓园需要政府批准,“我们目前没有接到官方的通知。”

## “一定彻查,依法办事”

究竟是谁在阻拦采访并殴打记者?据此前媒体报道,原阳县委宣传部一位副局长曾称“是部分家属不同意记者采访,与记者发生了肢体

# 原阳九名办事处工作人员涉『打记者』事件

# 刷机毁迹,值得吗

4月21日下午,河南省原阳县“4名儿童被埋”事件中4名遇难男童在当地公墓安葬。墓园路口,多名采访“4名儿童被埋”一事的记者,遭遇不明身份人员推搡并被抢夺手机。4月22日晚,根据原阳县委宣传部的情况说明,视频中9名人员均系原兴办事处工作人员,事发当天,9名工作人员到墓园协助家属料理后事,具体情况公安部门正在进一步调查。



被打记者展示伤痕和被撕破的衣服。图片源自网络



一名白衣男子指着记者鼻子。图片源自网络

冲突”。然而4月22日上午,有河南当地的记者联系了一名家属,家属表示,事发时家属们都在墓园内,并不在墓园门口。

事情发生后,对方并没有第一时间归还记者的手机,当地政府也没有任何说法。

舆论很快在网络发酵。当晚,河南新乡市委书记张国伟就新闻记者原阳县被殴打抢走手机事件回应上游新闻记者,向记者道歉,“一定彻查,万一有人触犯了法律,依法办事。”

## 手机被刷机 内容被清空

当晚10时,上游新闻记者在酒店收到了原阳县委宣传部副部长卞瑞峰送来的被抢手机,但是手机被刷机,“手机是装在这个牛皮袋里送来的,一开机里面什么都没有,不知道是被谁刷了机,手机里面什么都没有了。”

红星新闻记者表示,手机被送回来时是关机状态,开机后就发现是被刷机状态。打开后要输入打开账号,打开后里面什么都没有了,“连通讯录都没有了”。记者尝试恢复功能,只恢复了一部分内容。

两名记者表示,手机里有当日下午被打现场的视频,现在手机里所有内容都没有了。

当事记者询问,被抢手机是谁送还的?卞瑞峰说不认识。殴打记者的人是谁?不清楚。为什么拦阻记者?不清楚。为什么把手机刷机?不清楚。

4月22日,河南原阳县委宣传部发布《关于原阳县盛和府建筑工地“4·18”压埋窒息事故情况说明》(以下简称《说明》),《说明》对“4·21涉记者治安事件”作出回应。据通报,涉事9名人员均系原兴办事处工作人员。

# 五常水稻研究所直供,正宗五常大米限时特惠

齐鲁晚报码帮自有800亩生态基地,五常核心产区,天然泉水灌溉,限时特惠套餐热销中

正宗五常大米终于到货了!齐鲁晚报·码帮粮品与黑龙江省农科院五常水稻研究所合作定制800亩五常大米专属生态基地,基地出产的稻花香2号五常大米终于新鲜到货。据悉,由于春节期间五常大米备受青睐,一度脱销。此次经协调,黑龙江省农科院五常水稻研究所紧急脱壳加工了一批新米,为感谢广大读者的信任和支持,晚报码帮推出诸多优惠套餐。除了正宗的五常大米,我们还为读者考察了平价东北大米,由于活动力度大,产量有限,根据订购顺序发货,售完即止。

码帮粮品

——齐鲁晚报码帮严选

码帮粮品简介

齐鲁晚报旗下读者服务平台,为读者严选放心好产品;如有产品不合格,我们替读者维权;直接对接厂家和读者,厂家直销,产地直供,让咱老百姓买到货真价实的好产品。

码帮帮主-鲁超国

齐鲁晚报资深记者、编辑  
现任齐鲁晚报码帮帮主  
曾获中国晚报界最高奖—赵超构新闻奖一等奖  
曾获“山东省杰出青年岗位能手”

## 妈妈米呀五常大米持续断货3个月

“弹软滑嫩,口感清甜,是纯真五常米的味道。”“从2017年就开始吃你们的五常大米,从来没换过。”“自从吃了码帮的妈妈米呀五常大米,孩子可以多吃几碗饭了。”“过年大米买少了,啥时候到货一定通知我们。”自春节过后,码帮粮品工作人员每天都能接到很多这样的反馈。

齐鲁晚报·码帮粮品的五常大米为何如此受欢迎?“因为它来源于真正的原产地——五常核心种植区(五常市民乐朝鲜族乡)。”据工作人员介绍,2017年10月,码帮粮品正式与五常水稻研究所签约合作,推出自有品牌“妈妈米呀”,全部采用五常水稻研究所基地大米。2018年5月,码帮粮品正式建立“800亩自有生态基地”,与黑龙江省农科院五常水稻研究所合作,基地由研究所专家统一种植管理。



## 晚报码帮自有800亩五常大米基地

据悉,码帮粮品800亩自有基地是民

乐朝鲜族乡最大的一片“生态活水水田”,那里有着200多年的种植历史,农户世代以种植水稻为生,少见的黑土地,土质肥沃,人烟稀少,无工业区的污染。用长白山上流下来的天然泉水灌溉,五常水稻研究所纯正稻花香2号育种,真正在源头上保证了稻米的品质。

独特的地理位置及特殊的生长环境决定了五常大米的品质,只有吃一次才会知道,煮熟后的米香四溢,细软绵粘,剩饭不回生,米粒分明,是“米中珍品”。

## 与国家科研机构合作 确保品质纯正

齐鲁晚报码帮合作单位——五常水稻研究所,该研究所1970年就已成立,位于贡米之乡的五常市民乐朝鲜族乡。研究所专业从事水稻科研的机构,正宗五常大米稻花香2号的种子就是由研究所培育出来的。近些年来,国家为了鼓励科研成果的应用,研究所专家自建水稻试验田1500亩,每年的水稻产量大概5000多吨,除了供应自有单位和其他企事业单位外,剩余少量的大米对外销售。卖完就没了,这是很真实的现状。

因为研究所科研人员都是水稻专家,拿的都是固定工资,他们主要以研究成果转化为生,而且销售与他们并不挂钩,因此可以保证五常大米的品质纯正。

## 获奖无数 与日本越光米同一等级

妈妈米呀五常大米荣获美国国际优

质米认证,经检验报告表明:妈妈米呀五常大米符合高标准质量安全用米。

全球优质大米产区,包括日本新泻县鱼沼市,中国的五常市民乐朝鲜族乡出产的大米久负盛名。妈妈米呀五常大米经权威部门检测显示:妈妈米呀五常大米在食味评级中与日本越光米处在同一等级。

## 选择妈妈米呀五常大米的八大理由

1. 五常水稻研究所专家统一种植管理;
2. 齐鲁晚报码帮自有800亩生态基地;
3. 基地位于五常核心产区—五常市民乐朝鲜族乡;
4. 800亩生态活水水田,天然泉水灌溉;
5. 五常水稻研究所合作,确保品质纯正;
6. 荣获美国国际优质米认证;
7. 与日本越光米同一等级食味率;
8. 基地面积有限,产量有限,售完即止。

## 每天不到2元钱,五常大米吃一年

18斤妈妈米呀 五常大米 原价: 288元 活动价 256元	50斤妈妈米呀 五常大米 原价: 800元 活动价 666元	82斤妈妈米呀 五常大米 原价: 1280元 活动价 999元
120斤妈妈米呀 五常大米 送日本电饭煲1台 原价: 3200元 活动价1999元	除了正宗的五常大米,我们还为读者考察了平价的东北大米 东北大米(原价:88元10斤/袋) 限时活动:买三送一,买五送二,买十送五(送完即止)	

全省免费包邮,支持货到付款,齐鲁晚报旗下严选平台,品牌护航,晚报码帮严格把控质量,让您售后无忧,购物更放心!

## 抢购电话

0531-85196551

15726138550 (8:30-19:00节假日不休息)

地 址: 齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(泺源大街2号,大众传媒大厦东门,市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车,青岛银行北临)

## 特价时间

4月23日-4月30日

(长期销售五常大米、三七、平价海参)